MHCTPYKLUMWA 1O YCTAHOBKE

SALLIATA KAPTEPA U KIMN 111.01873.1

i i roa . OBbEM |
MAPKA - MOAES 4 gunycka | peuratens (o TVITKIT
Ford i Kuga i 2013-2016; 2016- ' 1.5 Ecoboost (150 n.c.); E AKIM; MKIMMM
; ; 625

[anka pukcupyemas M8

KpOHLLTEWNH NEBbIN

bont M8x30
LLlanba 8

TUTI
[MPUBOAA

MO/HbIV: NMEPEQHWM

KPOHLUTENH NpaBbIV

LLITaTHBLIV Kpene

3arnyLKka

[anKa 3aknagHas M6

Bont M10x40

bont M6x30 / LLlanba 10
LLlanba 6
LLlanba 8

y 3arnviwka LWTaTHbIN Kpenex
[anka 3aknagHaa M8x65/10 f T— Y
Bont M8x30 bont M6x30
LLlanba 8 LLlanba 6
LLlanba 8

‘nnmmuu“_r

| R g o o
1 imll!tfihltn A
ﬂ&ﬁ*,‘: ij .:. — a ; .
o | W .

MHCTpYKUMA NO yCTaHOBKeE:

CocTaB nsgenusa:

|
|
!
1. CHATb LWUTATHbIN NbINbHUK ABUraTens. HaMMeHOBaHMe KOﬂ-BO : MOMeHT 3aTAXKKU
2. YcTtaHoBUTbL Hag otBepctusamu (A) rankm pukcupyemoie M8. l
3. 3aKkpenuTb Npasblil U NEBbIN KPOHLWITENHDbI C NoMOoLLbI 6onToB M8x30 K yCTaHOBNEHHbBIM rankam Bont M6x30 | 2 Wr. : 9.8 Hm
thmkcupyembim M8. Bont M8x30 | 3 wr. 1 24.0 HM
4. Yganutb NUCTOHbI B oTBepcTusix (b), yctaHoBuTe Hag otBepctusimu (b) rankm 3aknagHsie M6, Hag Bont M10x40 : 2 LWrT. : 47.0 Hm
oTBepcTuem (B) ramky 3aknagHyo M8. LLlanba 6 | 2 wWr. !
5. MNpoceepnuTtb OTBEPCTUS B NbiNbHUKE ABuratens nog toukun kpenneHus (b), (B) n (IN). LLlanba 8 : 5 Wwr. :
6. BkpyTuTb B yCTaHOBMEHHbIE ranku 3aknagHoie M6 n M8 6ontel M6x30 n 6ont M8x30 Ha 2-3 obopoTa. Llanba 10 | 2 wWr. |
7. YCTaHOBUTb 3aLUUTY: 3a[HIO0 YacTb 3aLLUTbl 3aBECTU Ha ycTaHoBNeHHble 6onTel M6x30 1 6ont M8x30, [aika 3aknagHas M6 | 2 WT. :
NnepeaHo YacTb 3aWMTbl KPENUTL K YCTAHOBMNEHHbLIM KpoHLWwTenHam 6ontamm M10x40. [anka 3aknagHas M8x65/10 i 1 wr. |
8. 3akpenuTb 3aWmTy K oTBEpCTMUAM ([1) WWTaTHBIM Kpenexom. [avka cpukcupyemas M8 : 2 Wr. :
9. 3arsaHyTb 60NTbl C HEOBXOAUMBIM YCUITUEM. KpOHLITENH NeBbin | 1 wr. |
KpoHLITEH npaBbIn | 1 Wt :
3awmra i 1 W, !
3arnyLika 2 W

[pon3BoanTeNnb BNpaBe BHOCUTb M3MEHEHMS B KOHCTPYKLMIO 3aLLMUTbI.

TexHnyeckas noagepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


